

PODMIENKY PRIJATIA PRE BAKALÁRSKE ŠTUDIJNÉ PROGRAMY
na Fakulte sociálno-ekonomických vzťahov TnUAD
 Študentská 3, 911 50 Trenčín, 032/7400 401, www.fsev.tnuni.sk

AR 2023/2024

Informácie o študijnom programe	
Názov študijného programu:	<i>Verejná správa Ľudské zdroje a personálny manažment</i>
Štandardná dĺžka štúdia:	<i>3 roky (denná a externá forma)</i>
Forma štúdia:	<i>Denná/externá</i>
Vyučovací jazyk:	<i>Slovenský</i>
Akademický titul po ukončení štúdia:	<i>Bc.</i>
Plánovaný počet prijatých uchádzačov:	<i>Verejná správa: Denná forma: 30 Externá forma: 15</i>
	<i>Ľudské zdroje a personálny manažment: Denná forma: 250 Externá forma: 45</i>
Informácie o podmienkach prijatia	
Základná podmienka prijatia na štúdium:	<i>Úplné stredné alebo úplné stredné odborné vzdelanie.</i>
Spôsob overovania schopností (pre všetkých uchádzačov zo SR a zahraničia):	<i>Prijímacie konanie sa uskutočňuje bez prijímacej skúšky na základe výberového konania. Na štúdium budú prijatí najlepší uchádzači v poradí podľa výsledkov výberového konania. Výsledky výberového konania sa zisťujú ako súčet získaných bodov za priemerný prospech na strednej škole a bodov za jednotlivý typ strednej školy. Priemerný prospech na strednej škole sa vypočíta ako aritmetický priemer známok na koncoročných vysvedčeniach za 1. až 3. ročník štúdia na strednej škole. (viď. Príloha)</i>
Všeobecné informácie k prijímacej skúške	
Termín podania prihlášky:	<i>22.11.2022 - 30.04.2023, o otvorení ďalšieho kola rozhodne dekanka.</i>
Elektronická prihláška:	<i>Podanie prihlášky sa uskutočňuje cez https://e-prihlaska.tnuni.sk. Vyplnenú a uloženú e-prihlášku je potrebné vytlačiť, podpísať a poslať spolu s predpísanými prílohami na študijné oddelenie fakulty. Uchádzač nevypisuje do e-prihlášky predmety a výsledky absolvované počas strednej školy, nepridáva žiadne prílohy. Do Akademického informačného systému sa zaeviduje e-prihláška len so stavom prihlášky „uložená“. V prípade, že poplatok za prijímacie konanie nebude uhradený v e-prihláške do 8 dní od stavu prihlášky: „preklopená“, uchádzač zašle doklad na overenie vykonanej platby hlavnej účtovníčke na mail: maria.suletyova@tnuni.sk.</i>
Povinné prílohy pre absolventov slovenskej a českej strednej školy:	<i>Uchádzač pošle poštou, spolu s prihláškou, povinné prílohy:</i> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Notárom alebo úradom (nie strednou školou) overené kópie koncoročných vysvedčení z 1. – 3. ročníka strednej školy. Bez</i>

Účet (IBAN):	SK 138180000007000065375
Variabilný symbol:	10602
Špecifický symbol:	ID kód (sa vygeneruje po uložení e-prihlášky v AISe)
Správa pre prijímateľa:	Meno a priezvisko uchádzača
Adresa fakulty:	FAKULTA SOCIÁLNO-EKONOMICKÝCH VZŤAHOV Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne Študentská 3 911 50 Trenčín
Poplatky za štúdium	Školné za spoplatnené externé štúdium, nadštandardné alebo súbežné štúdium bude vyrubené v zmysle platnej Organizačnej smernice o školnom a poplatkoch spojených so štúdiom na TnUAD pre daný akademický rok.
Doplňujúce informácie pre uchádzača	
<ul style="list-style-type: none"> • Uchádzači, ktorí neuhradia poplatok za prijímacie konanie a nedoložia povinné prílohy, nebudú zaradení do výberového konania. • Prijímacie konanie sa pre uchádzača o štúdium začína zaevidovaním elektronickej prihlášky na štúdium v AISe. Prihláška musí byť zaevidovaná v Akademickom informačnom systéme do termínu určeného fakultou. Fakulta nezasiela oznámenie o zaevidovaní prihlášky. Uchádzač má možnosť sám si skontrolovať v e-prihláške zaevidovanie prihlášky (stav prihlášky „preklopená“) a úhradu poplatku. • Dekanka FSEV TnUAD vymenuje prijímaciu komisiu, ktorá bude pozostávať z predsedu a členov komisie. O prijatí na štúdium rozhoduje dekan fakulty na základe rozhodnutia prijímacej komisie. • Uchádzač, ktorý dostal rozhodnutie o neprijatí na štúdium, môže do ôsmich dní odo dňa doručenia podať dekanovi fakulty žiadosť o preskúmanie rozhodnutia. • Uchádzač, ktorý dostal rozhodnutie o prijatí, sa môže zapísať podľa pokynov, ktoré obdrží písomnou formou spolu s rozhodnutím o prijatí na štúdium. • Podľa Zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách v platnom znení § 59 ods. 3 majú fakulty právo požadovať od prijatých uchádzačov informáciu, či sa zapíšu na štúdium. Ak uchádzač informáciu v požadovanom čase neposkytne, zaniká mu právo zapísať sa na štúdium. 	
Koordinátorka pre prácu so študentami so špecifickými potrebami	
Ing. Eva Koišová, PhD., MBA; eva.koisova@tnuni.sk	

Príloha k podmienkam prijatia na I. stupeň vysokoškolského štúdia

A. Bodová tabuľka za priemerný prospech na strednej škole:

<i>priemer od –do:</i>	<i>počet bodov:</i>
1,00 – 1,24	100
1,25 – 1,49	90
1,50 – 1,74	80
1,75 – 1,99	70
2,00 – 2,24	60
2,25 – 2,49	50
2,50 – 2,74	40
2,75 – 3,35	30
3,36 – 3,55	20
3,56 – 3,69	10
3,70 – 4,00	5

B. Bodová tabuľka za dosiahnuté stredoškolské vzdelanie:

Body za jednotlivé typy stredných škôl sú stanovené nasledovne:

- gymnázium: 100 bodov
- stredné odborné školy (s maturitou): 70 bodov
- stredné odborné učilištia a iné (s maturitou): 30 bodov

Maximálny počet bodov za prijímacie konanie na I. stupeň vysokoškolského štúdia (A+B) je 200. Minimálny počet bodov na prijatie je 60.

Schválil senát FSEV dňa: 31.1.2023